

В Республике Тыва местный житель признан виновным в убийстве родственника-инвалида



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 39-летнему ранее не судимому жителю с. Нарын Эрзинского района Аяну Хирига. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо находящегося в беспомощном состоянии)

Следствием и судом установлено, что 06 апреля 2018 года между 15-16 часами в частном домовладении по ул. Торе-Хольской с. Эрзин в ходе совместного распития спиртного между двоюродными братьями возникла ссора, в ходе которой Хирига ножом нанес несколько ударов в грудную клетку лежащего потерпевшего, причинив телесные повреждения, в том числе проникающее колото-резаное ранение грудной клетки справа, с повреждением правого легкого и сердца, которое и повлекло смерть потерпевшего на месте. Потерпевший с 2008 года

являлся инвалидом первой группы из-за травмы позвоночника, не мог самостоятельно ходить, передвигался только с помощью инвалидной коляски и большую часть времени проводил лежа на кровати, то есть находился в беспомощном состоянии. С 2008 года Хирига осуществлял уход за потерпевшим

Приговором суда Хирига назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8,5 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на один год. Приговор суда вступил в законную силу

04 Марта 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1308852>